

### **Aviso 3 – Terceira Retificação Parcial do Cronograma - Edital UESC nº. 097/2022**

Conforme previsto no item **3.2.1** do Edital UESC nº 097/2022, “Alterações (retificações, prorrogações, etc.) [ao] cronograma, caso necessárias, serão publicadas na página do PPGL no site da UESC: <http://bit.ly/SelPPGL>.”  
No item **3.2** do referido edital:

**Onde se lia:**

<b>20 jan. 2023</b> a partir das 15h	Divulgação dos procedimentos para a realização das bancas de verificação complementar de heteroidentificação à autodeclaração - referente às/aos candidatas/os negras/os (pretos e pardos) inscritas/os no sistema de reserva de vagas.
--	---

**Leia-se:**

<b>até 17 fev. 2023</b>	Divulgação dos procedimentos para a realização das bancas de verificação complementar de heteroidentificação à autodeclaração - referente às/aos candidatas/os negras/os (pretos e pardos) inscritas/os no sistema de reserva de vagas.
-------------------------	---

Campus Soane Nazaré de Andrade, 23 de janeiro de 2023.

**Comissão de Seleção**  
Edital UESC 097/2022

